QX AYNQ IPOBAHMATA ME EZIXQXEIX

1.Bplokw ™v ayvwon
moodtta (Tt 8ev E€pw;)

2.Tnv avtikablotw pe Eva
ovpBoro (neTafintn)
3.Bpiokw TiG oxéoelg HETAE) TwV \
moootitwv (IMoleg eivat ot
TPAELG;)

/

\

Ag 8oV e TO TAPAKATWD TTAPASELYpQ:

0 I'avvng €ixe 6TOV KOVPTAPA TOL 50 evpw. Me auTd aydpace
£va TavTeEAGVL pe 25 gupw kot £va prtAov{akt . Av Tov épswvav 15
EVPW, OGO £KAVE TO UTIAOVIAKL;

Tkéym

1) Tu8ev Epw; Tnv Tun amd to pmAouvlakL
2) MetapAnt): Opilw ™v Tiun yia to pmAovldkt wg X.
3) Bpilok® TG 6XE0ELS LETAEY TWV TOGOTNTWV (YPNOLUOTIOWD THV
oTPATNYIKY TNG AVOELS TPOPANUAT WY UE APLOUNTIKES TAPACTAOCELS)
[Tooa xprjpata E08ePa; 25 (mavteAdve) + X (Tiur yia To umAov{dakt)

Ti6a Ta kavw autd; O Ta agalpéow and Ta 50 evpw mov eixa. 50 - (25 + X)

H mapamavw mapaotaon eival ion pe ta xpnuata mov Euewvav. 50 - (25 + X) =15

7

Avonm
50-(25+X) =15

25+x=50-15
25+x=35
X=35-25

X=10 ApaTo pmAovlakt k6oTile 10 evpw.



MpofAuata

. Ao ta 272 adia mov €xeL To oxoAeio TG Nikng, Ta 128 eivar ayopua. [éoa givat
T Kopltol;

H T evog epmopevpatog avéndnke @etog katd 2,75 € kL etoL movAétal 20 €. [Towa
NTaV 1 TEPO VN TLUT TOV EUTOPEVHATOG;

H untépa yia 2,5 kida kpeag pooyapiolo mAinpwoe 25,50 €. [16oa € €kave To kabe
KIAO;

H Aéomowa €édwoe 12,75 € ywa éva BiAio, 17,5 € yia éva CD kat 17,75 € ya éva
Asvkwpa. [TANpwoe pe Eva xaptovoulopa kat mmpe péota 2 €. [lowo tav 1o
XAPTOVOULOUQA JLE TO 0-TIOL0 AT PWOTE;

. Ta 25 xovutid £xovv 1.125 cuvdempes. [1660VG CLUVSETNPES EXEL TO €V KOUT;

O Nixog £BaAe 192 ypappatdéonua o€ 24 6eAISEG EVOG AAUTIOUU YPAUUATOOT]LLWV.
[Tooa ypappatdéonua éare o€ kabe oeAida;

. 'Eva BiBAtomtwAeio movAnoe xapteg TG EAAGSag pe 18 € tov évav kal eloempate 216
€. [16o0ug xapteg TOVANOE;



